

Право на персональную свалку

присвоил себе один петрозаводчанин, как сообщила нам жительница дома № 33 по улице Менчевой. Самое интересное, что он в этом доме даже не проживает. Здесь одну из квартир зани-

мает его мать, и на этом лишь основании гражданин захламил двор не каким-нибудь обычным мусором, хотя и тот там тоже присутствует, а невероятным скоплением металломолова...

Есть тут старый катер, фургон и кабина от «КамАЗ». Чего еще не хватает для полного комплекта отслужившей свое бросовой техники, так это танка, самолета, баллистической ракеты. Весь этот хлам, может быть, интересен ребятам постарше. Обрывая штаны, они лазают по катеру, забираются в кабину и фургон, устраивают там какие-то свои делишки, недоступные глазам взрослых.

А вот маленьким детям из-за этой

свалки и поиграть негде. Есть тут качели — но они в опасной близости к металлическому хламу. А ведь здесь мог бы разместиться замечательный уголок для малышей, которые еще не испытывают интереса к технике начала промышленной революции. Им бы обыкновенную лужайку, песочницу, те же качели, но только безопасные...

Хозяйство свое гордый владелец собирал несколько лет. Пытались ли жильцы

пресечь его стремление к странному на-копительству? Пытались, да только...

— Он живет на «своей волне» и никак не реагирует, так же, как и его мать, — рассказывает Лариса Корнева. — Сам он появляется здесь редко, уезжает в длительные рейсы на «КамАЗе» чуть поновее, чем рухлядь на нашем дворе. А ближе к лету, вдобавок ко всему почему, еще и пригоняет сюда свой супермобиль и ремонтирует — тоже «радость» для всех нас.

Между прочим, и без этой свалки двор порядком захламлен. С незапамятных времен стоят здесь полуобгоревшие, уже никому не нужные сараи. Тоже к счастью для подростков, которые повадились забираться туда и курить. Жильцы обращались в местное ЖЭУ, или как оно там теперь называется. Но доблестные коммунальщики к сарам не прикоснулись, не говоря уже о несанкционированной свалке. Они лишь убрали и вывезли останки срубленных тополей.

— Мы бы и сами убрали и свалку, и сараи, если бы это было в наших физических силах. Да тут и машины понадобятся, а у нас не на что их заказать, — продолжает Лариса. — В конце недели собираемся на субботник, почистить двор к Пасхе. Но «музей отжившей техники» здесь так и останется...

